

完善選制草案料今三讀 建制派撐修例撥亂反正

【香港商報訊】記者林駿強、戴合聲報道：立法會昨日二讀辯論《2021年完善選舉制度(綜合修訂)條例草案》，多位議員發言支持。法案委員會主席、建制派立法會召集人廖長江指出，中央出手完善選舉制度，從制度的根本撥亂反正，令「一國兩制」可以行穩致遠。民建聯主席李慧玲稱，修例可以提升本港民主質量，劃出「愛國者治港」的底線。多個團體及市民到立法會外請願支持修例。會議今日繼續，預料會進入全體委員會審議及三讀階段。

廖長江：「一國兩制」行穩致遠

廖長江表示，中央出手完善選舉制度，做到化危為機，從制度的根本撥亂反正，令「一國兩制」行穩致遠，使香港保持長期繁榮穩定。他明白市民需時適應修改後的選舉制度，指這是具香港特色的民主制度，可以為香港的良政善治、長治久安製造條件。

李慧玲：三方面提升港民主質量

對於有人聲稱今次修例令民主倒退，李慧玲反駁稱事實上修例可從三方面提升本港的民主質量，包括劃出「愛國者治港」底線及紅線、擴大選舉委員會和立法會的代表性，以及堵塞參選門檻過低的漏洞。她提及「攬炒派」為反對而反對，令過去不少法案都無法在議會通過，更出現7個月選不出內務委員會主席情況。她還說，中央以國家層面完善選舉制度，做到立竿見影、雷厲風行的效果。

工聯會議員麥美娟表示，過往議會出現投擲臭水、圍堵主席台、爬牆等混亂情況，犧牲許多寶貴的議會時間。她認同中央果斷出手，完善本港選舉制度，令議會重回正軌，得以落實「愛國者治港」。她說議會有更多理性辯論，既能解決政治問題，也能解決深層次問題。

葉劉：可吸納理性人才進議會

新民黨主席葉劉淑儀指出，有外國政府無理地指摘修改基本法附件一及二有違《中英聯合聲明》。她表示《中英聯合聲明》中沒有列明香港要推行民主普選，更完全沒有提及立法會的組成辦法。她說香港選舉制度是中央政府的管轄範圍。她建議特區政府提出客觀標準，訂明立法會參選人的要求，如要撥出時間

履行職務、有一定精力及知識等，希望可吸納理性、具分析能力的人進入議會。

另一方面，香港島各界聯合會、香港群英協會、新年代等，以及多批自發市民等昨日到立法會外請願，支持完善選舉制度。其中，新年代副召集人陳女士支持修例，認為落實「愛國者治港」是根本原則，才可達到有效的管治環境。市民林先生稱，「黑暴」之亂、立法會「拉布之亂」，令本港「亂糟糟」，令市民十分厭惡，不想再看見此等亂局，故非常支持中央出手撥亂反正，落實「愛國者治港」，認為這是天經地義。



昨日多個團體到場支持完善選制，包括香港島各界聯合會社會事務委員會。

記者 崔俊良攝

楊潤雄：學生會須守國安法

教師亦可提高敏感度，守規守法。

研究提高社工註冊透明度

楊潤雄重申，局方一直尊重教師的專業，但專業自主並非完全自由放任，教師不可以向學生宣揚個人政治立場，傳遞不正確信息或偏頗觀點、歪曲事實、錯誤引導學生，或散播帶有仇恨、歧視、違反社會道德標準等信息。若有這些嚴重個案，教育局必定嚴肅處

理。

此外，近年有多名註冊社工被裁定非法集結或襲警罪名成立勞工及福利局局長羅致光指出，根據社會工作者註冊局提供的資料，2018年1月至2021年4月期間，共有7名註冊社工向註冊局呈報就刑事罪行被定罪及判處監禁，當中暫時沒有涉案人士被註銷社工註冊身份。因應社會對註冊局的工作有不同意見，政府建議註冊局考慮適當措施以提高其運作透明度。

工聯會促通緝「爆眼女」

【香港商報訊】記者唐信恒報道：工聯會九龍東總幹事鄧家彪與數名成員昨日到灣仔警察總部請願遞信，要求警方立案調查「爆眼女」有否涉及勾結外國勢力，並發出通緝令，警方亦應調查其文宣和法律團隊。

改革法援刻不容緩

鄧家彪提到，「爆眼女」不斷申請法援打官司，阻止警方採取其醫療報告，令人質疑她受傷程度的真確性，加上她早已不在港，惟「攬炒派」多次發起「示威」活動，趁機擾亂及破壞社會，更企圖顛覆政權。因此，他促請警方必須徹查「爆眼女」及是否有團體暗中操作，藉此發出大量假文宣有組織地抹黑警方、

撕裂社會。

工聯會社區幹事余邵倫認為，「爆眼女」事件揭露法律援助被濫用，他又引述《法律援助條例》第10條(3)(D)，列明申請人作出申請後會離開香港，並連續6個月逗留在香港以外地方，可拒絕給予法律援助。

余邵倫續指，批出法援前要經過經濟資格審查及案

情審查；「爆眼女」案之前有一宗司法覆核案已敗訴，雖然她仍堅持上訴，惟最後失敗告終，負責批准

案情審查的法援署官員浪費納稅人錢，假如當中涉

及不適當運用公帑，理應問責；倘若法援署官員明知

她已離境仍批出法援，就更應該問責。他認為，改革法援制度刻不容緩，以杜絕被濫用問題。

信和商場推多重獎賞為消費券「增值」



信和集團合共送出總值超過2000萬港元豐富禮遇，為消費券「增值」。



顧客只要在活動期間，憑各類信用卡及任何電子方式消費，即有機會贏取消費回贈及演唱會門票等禮品。

抽獎機會每星期累積，幸運兒有機會贏取高達35000元現金回贈，以盡情享受熱情購物夏日！

livi bank 開戶可獲250元回贈

而信和集團S+ REWARDS會員可憑指定優惠碼於livi bank 開戶，可獲250港元回贈，介紹朋友開戶，也有機會額外獲取5000元推薦回贈。

另外，於消費券使用期間，顧客除了於參與商場透過接受電子消費券計劃登記的儲值支付工具消費可享優惠外，顧客憑各類信用卡及任何電子消費模式亦可參與商場消費推廣活動，贏取精彩消費回贈及全城熱搶演唱會門票等，為政府推出的5000元電子消費券增值！更多精彩優惠將陸續登場，敬請密切留意。

優惠受條款及細則約束，詳情請留意宣傳海報及活動網站。活動內容如有更改，不作另行通知。

【香港商報訊】為響應政府發放電子消費券計劃，信和集團旗下主要商場屯門市廣場、奧海城及荃新天地等將推出連串推廣活動，合共送出總值超過2000萬港元豐富禮遇，並將會透過創新科技推出多重驚喜體驗，回饋全港市民一直以來的支持，全力提振商戶營商環境，加快刺激本港經濟復蘇。

信和集團將率先夥拍本港最愛歡迎電子支付系統AlipayHK，並推出獨家優惠獎賞，同時聯同全方位貼近客戶日常生活虛擬銀行livi bank，搶闖推出「每周HK\$5000幸運賞」，全力為消費券增值！於電子消費券使用期間，市民使用任何信用卡或電子消費模式，即有機會贏取精彩消費回贈及大熱演唱會門票等多種禮品。

聯AlipayHK推獨家優惠

AlipayHK於商戶有相當高的認受率，市民可於用AlipayHK於商場內不同零售商戶、食肆及戲院，不設消費金額限制，以享受快捷方便的購物體驗。由即日起註冊成為AlipayHK用戶，可率先獲得高達70港元迎新電子禮券。

此外，信和集團商場將於7月暑假旺季打響頭炮，與虛擬銀行livi bank合作，推出現金回贈大抽獎，參加者只需於參與商場消費滿300港元，即可連續7個星期參加「每周HK\$5000幸運賞」，每星期得獎名額30名，合共送出總值105萬元現金回贈！參與幸運賞期間，只要用livi bank消費，更可享額外抽獎機會。

梁振英委託律師投訴壹傳媒誤導

【香港商報訊】記者戴合聲報道：保安局本月14日宣布凍結黎智英資產，壹傳媒行政總裁張劍虹曾表示事件與壹傳媒集團戶口無關，集團運作及資金財務絕不受影響。全國政協副主席梁振英昨日指出，壹傳媒自17日停牌至今，認為集團「絕不受影響」言論不負責任及有誤導之嫌，已委託律師向執法機關正式投訴張劍虹及壹傳媒集團其他董事，要求徹底調查事件。

要求執法機關徹底調查

梁振英在社交平台發帖文指，黎智英持有的壹傳媒股份及其3間公司於本地銀行帳戶內的資產被凍結後，《蘋果日報》翌日報道稱，張劍虹指「事件與壹傳媒集團戶口完全無關，集團及《蘋果日報》的運作及資金財務絕不受影響」。壹傳媒集團在5月17日發出「短暫停牌」公告，至今仍未復牌。

對於有傳媒報道市場人士指壹傳媒至今一直停牌，可能變成復牌無期。梁振英認為，有理由相信張劍虹作為壹傳媒有限公司行政總裁及執行董事有關說法，即集團及《蘋果日報》的運作及資金財務「絕不受影響」，乃是疏忽、不負責任或蓄意誤導的表述，該公司其他董事至今沒有更正或澄清，亦有同樣法律責任。

梁振英表示，在取得相關法律意見後，他作為壹傳媒有限公司的小股東，昨天已委託律師向執法機關正式投訴張劍虹及壹傳媒有限公司其他董事，要求徹底調查，並保留一切其他法律權利。

支聯會再爆退會潮 程張迎宣布退會

【香港商報訊】記者戴合聲報道：香港國安法實施後，支聯會屢現「退會潮」。繼早前已有7個團體成員退會後，據悉近日再有沙田區議會主席程張迎退出，屯門區議會主席陳樹英亦稱正考慮退出。

陳樹英指正考慮退出

程張迎向傳媒表示，由於他本人及其議員辦事處一直沒有實質參與支聯會事務，故在本月初已去函支聯會，表示其議員辦事處即時退出該會。而陳樹英亦指，由於支聯會綱領有機會違反香港國安法，因此正考慮退出。

支聯會原有超過200個團體團體。支聯會秘書蔡耀昌本月初證實，由年初至今共收到7個團體成員退會。前街工立法會議員梁耀忠早前指，由於議員辦事處會停止運作，因此亦會退出支聯會。隨後，麥業成、公民黨議員陳琬琛、黎志強的辦事處也先後退出。

狗糧藏大麻花 警拘49歲司機



行動中檢獲約126公斤大麻花。

【香港商報訊】記者區天海報道：警方毒品調查科人員在本周一展開打擊毒品行動，在元朗截查一輛貨車，發現毒販在狗糧中收藏126公斤大麻花，總值2670萬元，當場將貨車司機拘捕。警方發現近年吸食大麻人數上升，尤其是青少年透過網上媒體購買，呼籲家長要留意子女誤墮毒網。

警方毒品調查科總督察(行動)葉秀蘭昨日表示，本月24日晚上派員到元朗馬田路和馬棠路交界截查一輛目標貨車，經搜查車上大量大包裝狗糧後，發現其中63包狗糧內，藏有253包用真空膠袋包裝的大麻花，共重126公斤，總值2670萬元，49歲貨車司機當場被捕。

警方相信今次行動成功堵截一批大麻流入本地市場，警方同時關注近年吸食大麻人士有上升趨勢，特別是年輕人，誤以為大麻帶來的傷害不大和對身體無影響。警方又指，今年1月至4月破獲的大麻案件和被捕人士，比去年同期上升超過一倍。

瞄交收現金券搶現鈔 行劫集團9人落網

【香港商報訊】記者區天海報道：一個行動集團專擇持有大量現金作現金券交易人士為目標，騙取事主信任後相約見面並搶錢，上月中在黃大仙搶去一名女事主87萬元現金。東九龍刑事情報部日前(25日)展開行動拘捕9名男女並起回部分失款，同時揭發該集團涉販毒活動，現正追緝集團在逃人士。

東九龍總區刑事情報部(行動)張嘉豪警司昨日表示，上月16日下午約3時，女事主攜約87萬元現金到黃大仙鳳德道111號對開準備與一名賣家交收價值90萬元的燕窩現金券，當她抵達後登上一輛私家車，隨即被一名賊人搶去載有現金的環保袋，並將她推落車後逃去，賊車更逆線行駛撞及一輛客貨車。

東九龍重案組接手調查後，鎖定目標人物和集團主腦，在前日清晨突擊搜查多處地點，拘捕8男1女(19至47歲)，涉嫌串謀行劫、企圖傷人、瘋狂駕駛、販運及管有危險藥物，部分被捕人士有黑社會背景。行動中起回1.25萬元現金及檢獲賊車，另檢獲10.5克可卡因和2.5克大麻花，現正通緝兩名在逃人士。